

Протокол

№

гр. София, 04.05.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 04.05.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **2879** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,50 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Д. М.“ представлявано от управителя Б. Н. А., редовно уведомен, се представлява от адв. М., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – Главния директор на Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност“ в Министерство на иновациите и растежа и Ръководител на Структурата за наблюдение и докладване по Програма за икономическа трансформация, редовно уведомен, се представлява от Б. П., служител с юридическо образование и юридическа правоспособност, с пълномощно приложено по административната преписка на лист 107, от делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, в която същият е пояснил обстоятелствата свързани с полагане на квалифициран електронен подпис от ръководителя на структурата за наблюдение и докладване по програма за икономическа трансформация, като е приложил отново на CD оспорения акт, както и копие на извършената проверка относно валидността на КЕП.

АДВ. М.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства и нямам доказателствени искания. Да се приемат представените с административната преписка

писмени доказателства.

ЮРК. П.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка и представените с допълнителната молба, писмени доказателства. Няма да соча нови доказателства и нямам доказателствени искания.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА приложените писмени доказателства, представени с писмена молба от ответника по делото от 24.04.2023г., под опис, включително и представен CD, свързан с валидността на КЕП, на административния орган издал оспорения административен акт.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим други доказателства и нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. М.: Моля да отмените оспорения индивидуален административен акт като сме посочили съображенията си в жалбата. Считам, че решението издадено от Министерството на иновациите и растежа е незаконосъобразно и като такова следва да бъде отменено. Претендирам разноски по делото и в тази връзка представям доказателства за заплащането им, а именно платежно нареждане.

ЮРК. П.: Моля да отхвърлите жалбата и да постановите решение, с което да потвърдите оспорения административен акт. Мотиви за това сме изложили в молбата, която сме представили с административната преписка. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: